



**EDITAL N.º 18/2019-PROG/UEMA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 106/2019-PROG/UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094, de 3 de junho de 2014, na Resolução n.º 1230/2016 - CEPE/UEMA e na Portaria n.º 189/2019-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados a *retificação do item 8, subitem 8.1* do processo seletivo simplificado para Professor Substituto da UEMA, do Centro de Estudos Superiores de São Bento, objeto do Edital n.º 106/2019 - PROG/UEMA.

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 106/2019-PROG/UEMA.

**ONDE SE LÊ:**

**8.1.** As provas do processo seletivo simplificado serão realizadas no Centro de Estudos Superiores de São Bento, na data, horário e local, de acordo com o APÊNDICE II deste Edital.

**LEIA-SE:**

**8.1.** As provas do processo seletivo simplificado serão realizadas na data, horário e local, de acordo com o APÊNDICE II do Edital n.º 106/2019 - PROG/UEMA.

São Luís - MA, 11 de junho de 2019.

**Profa. Dra. Zafira da Silva de Almeida  
Pró-Reitora de Graduação**